
В Омской области глава районного поселка подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УМВД России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении главы городского поселения Марьяновка Омской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2014 году подозреваемый, действуя в интересах своего знакомого, сообщил последнему о том, что в связи с решением суда, обязывающем администрацию поселения предоставить благоустроенную квартиру семье, в которой проживает ребенок-инвалид, будет проводиться аукцион по покупке жилого помещения. После этого знакомый подыскал квартиру на продажу в районном поселке и сообщил об этом подозреваемому, который, зная о фактической стоимости жилья, а также о том, что оно не соответствует предъявляемым требованиям технического задания электронного аукциона, предпринял ряд действий по проведению аукциона и обеспечению победы в нем своего знакомого, который не являлся собственником приобретаемого жилого помещения. После этого с ним был заключен муниципальный контракт на приобретение квартиры по завышенной стоимости, по которому перечислены денежные средства в размере 2,6 миллионов рублей, что почти на миллион превышало фактическую стоимость квартиры.

В настоящее время по месту работы и жительства подозреваемого следователями проведены обыски, изъята представляющая интерес для следствия документация и компьютерная техника. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/898122>